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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

ORDINAIRE 

DE SPORT DETENTE ENGHIEN 

Le 24 novembre 2011 

 

 

 

 

 

 

Le 24 novembre 2011 à 19h30 les membres de l’Association se sont réunis en Assemblée 

Générale Ordinaire au restaurant «  La Boucherie » 10 boulevard d’Ormesson à Enghien les 

Bains. 

76 personnes étaient présentes ou représentées. Le quorum étant atteint, l’Assemblée est 

ouverte. Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents et 

qui demeure annexée au présent procès-verbal. 

L’Assemblée est présidée par Lorenza BODART-DEMOULINS, assistée de Michèle 

GUERRA, Trésorière. 

 

L’ordre du jour était le suivant : 

 

 Vérification de la feuille de présence et des pouvoirs 

 Rapport moral et approbation. 

 Rapport financier et approbation 

 Questions diverses 

 

 

RAPPORT MORAL 

 

La Présidente remercie les personnes présentes. Elle remercie également nos professeurs qui, 

par leurs compétences et leur sérieux, assurent des cours de qualité. Lucia n’ayant pas 

souhaité revenir, nous avons engagé Anne-Catherine TAENZLER pour assurer le cours de 

gym douce du vendredi (décision du C.D du 20 septembre 2011). Ce cours de gym douce est 

peu fréquenté. Il faudrait le redynamiser. Peut-être aussi changer son horaire. Il semblerait 

qu’en le mettant à 11 heures/12 heures, il réunirait davantage d’adhérents. Ce changement ne 

peut s’envisager qu’après accord de la Mairie et si Anne-Catherine est disponible. 

 

A ce jour, l’Association compte 116 adhérentes dont 18 nouvelles.  

27 adhérentes inscrites l’année dernière ne sont pas (ou pas encore ?) revenues. (36 l’année 

précédente). 

Les chiffres sont en légère augmentation par rapport à la même période, l’année dernière.  

La fréquentation est toujours aussi assidue, en tout cas en ce début d’année. Les cours du 

mardi et du jeudi 9h45/10h45 sont toujours aussi chargés.  

 

Conformément à la décision prise l’année dernière, la cotisation est passée de 112 à 115 €uros. 

Pour 2012-2013, la cotisation sera portée à 116 Euros (85 en janvier, 50 à Pâques) selon la 

décision du Comité Directeur réuni le 20 septembre 2011. Il est rappelé que le montant de la 

cotisation annelle est non remboursable et ne peut se régler en plusieurs fois. 

 

Bien que nous insistions à chaque Assemblée sur l’importance des certificats médicaux, il en 

manque encore 8 à ce jour. 
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Il est aussi rappelé la nécessité d’être à l’heure. Les retardataires troublent le cours et prennent 

un risque en ne participant pas à l’échauffement.  

 

En ce qui concerne Internet, la clarté des adresses s’est améliorée. Il est dommage que tout le 

monde ne puisse être contacté par cette voie rapide et pratique. 

 

Cette année, notre Association « Sport Détente » a fêté ses TRENTE ANS d’existence. Après 

la traditionnelle Galette des Rois, le pique-nique sur l’île aux Cygnes s’est révélé un peu 

particulier, avec une pièce montée de macarons de chez Fauchon. Dessert fort apprécié de 

tous.  

 

Des tee-shirts « commémoratifs » ont été réalisés pour ces TRENTE ANS et offerts aux 

adhérents ainsi que des serviettes éponge sérigraphiées proposées, elles, au prix de 10 €uros.  

 

Enfin, le 23 octobre dernier, une sortie a réuni trente personnes pour assister au spectacle 

musical du « Quatuor » au Théâtre de Paris. Les adhérents qui ont participé se sont déclarés 

ravis. 

 

VOTE DU RAPPORT MORAL : 

 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 

 

RAPPORT FINANCIER 

 

Le compte de résultat de l’exercice 2010-2011 fait apparaître un déficit de : 1.839,28 €uros. 

Ce déficit s’explique par les dépenses exceptionnelles occasionnées par les TRENTE ANS de 

l’association et les diverses façons de les fêter : tee-shirts, serviettes, gâteau du pique-nique, 

sortie au Théâtre. 

Une subvention a été demandée à la Mairie afin d’alléger la charge de ces dépenses. La 

réponse est en attente.  

 

VOTE DU RAPPORT FINANCIER :  
 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité. 

 

Vers 20 heures 30, l’ordre du jour étant épuisé, la Présidente lève la séance et invite les 

participants à l’apéritif, offert par SDE, qui précèdera le repas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lorenza Bodart-Démoulins 

Présidente 

 

 

Michèle Guerra 

Trésorière 

 

 

Sylviane Saulay 

Secrétaire 

 

 


